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ENTRE OS 
BENEFICIÁRIOS E 
REQUERENTES COM 
SETOR DE ATIVIDADE
IDENTIFICADO, 
57% ERA DOS
SERVIÇOS E COMÉRCIO	
	

62% DOS BENEFICIÁRIOS E 
REQUERENTES FORAM PESSOAS QUE 
PERMANECERAM ENTRE UM E QUASE 
TRÊS ANOS NO ÚLTIMO EMPREGO28%34%

12 e 24
meses

24 e 36
meses

Beneficiário não pagoOS HOMENS FORAM 
MAIORIA ENTRE 

OS REQUERENTES E 
BENEFICIÁRIOS DO 

SEGURO-DESEMPREGO. 
MAS A PROPORÇÃO DE 
BENEFÍCIOS PAGOS FOI 

MAIOR ENTRE AS 
MULHERES

Beneficiário pago

Requerente

35%

37%

56%

53%

9%

10%

62% DOS REQUERENTES E BENEFICIÁRIOS DO 
SEGURO-DESEMPREGO FORAM TRABALHADORES 
DA PRODUÇÃO DE BENS E SERVIÇOS INDUSTRIAIS 
E DE SERVIÇOS E VENDEDORES

28% TRABALHADORES 
DOS SERVÇOS, 
VENDEDORES

34% TRABALHADORES DA 
PRODUÇÃO DE BENS E 
SERVIÇOS INDUSTRIAIS

A PROPORÇÃO DE BENEFICIÁRIO E 
REQUERENTES TENDEU A DIMINUIR 

COM A IDADE, EXCETO ENTRE 
OS QUE PERMANECERAM 

MAIS TEMPO NO EMPREGO.

A TAXA DE REPOSIÇÃO DO SALÁRIO 
PELO SEGURO-DESEMPREGO		
É MAIOR ENTRE AS MULHERES	

74,9%

92,5%

Serviços
34%

Comércio
23%

Outros
43%

TRABALHADORES COM 
ENSINO SUPERIOR COMPLETO 
SÃO OS QUE TÊM A MENOR TAXA 
DE REPOSIÇÃO DO SALÁRIO PELO
 SEGURO-DESEMPREGO	

Analfabeto	 115,1%
Fundamental incompleto	 87,8%
Fundamental completo	 89,6%
Ensino médio incompleto	 96,7%
Ensino médio completo	 93,8%
Superior incompleto	 74,5%
Superior completo	 54,4%

A TAXA DE REPOSIÇÃO DO SALÁRIO PELO 
SEGURO-DESEMPREGO É MAIOR ENTRE 
JOVENS E  IDOSOS			 
Até 17 anos	 123,0%

18 a 24 anos	 100,8%
25 a 29 anos	 85,6%

30 a 49 anos	 72,5%
50 a 64 anos	 71,1%
65 anos ou mais	 86,3%


